
EVALUACIÓN REALIZADA 

POR LA OFICINA DE 

CONTROL INTERNO 

ENCUESTA REALIZADA A LA COMUNIDAD PARA LA EVALUACION DE LA RENDICION DE 

CUENTAS DE LA VIGENCIA 2012 Y SEGUIMIENTO AL PLAN DE ACCION 2012-2015  

AUDIENCIA PUBLICA REALIZADA  

EL 26 DE ABRIL DE 2013 



INFORMACIÓN 
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TOTAL ASISTENTES 215 Asistentes 

 

 

MUESTRA 80 Asistentes 

 



INFORME EVALUACIÓN AUDIENCIA PUBLICA 2013 
 

1. Cómo se enteró de la realización de la Audiencia Pública? 

10% 3% 

8% 

78% 

0% 3% 

a. Por aviso público

b. Internet

c. A través de la comunidad

d. Invitación Directa

e. no responde

f. Otra



INFORME EVALUACIÓN AUDIENCIA PUBLICA 2013 
 

2. La explicación sobre el procedimiento de las intervenciones 

en la jornada de Rendición de Cuentas fue: 

85% 

13% 

3% 0% 

a. Clara

b. Confusa

c. No responde

d. Otra
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3. Considera usted que los canales de participación habilitados 

en la jornada de Rendición de Cuentas fueron: 

75% 

24% 

1% 0% 

a. Suficientes

b. Insifucientes

c. No responde

d. Otra



INFORME EVALUACIÓN AUDIENCIA PUBLICA 2013 
 

4. La información presentada en la jornada de Rendición de 

Cuentas responde a sus intereses: 

79% 

18% 

4% 

0% 

a. Si

b. No

c. No responde

d. Otra



INFORME EVALUACIÓN AUDIENCIA PUBLICA 2013 
 

5. Según su experiencia, la jornada de Rendición de Cuentas 

permitió a los ciudadanos y usuarios de la Corporación 

Autónoma Regional del Valle del Cauca - CVC:  

8% 

56% 

10% 

10% 

15% 

1% 

a. Evaluar la Gestión

b. Informarse de la Gestión anual

c. Proponer mejoras a los servicios

d.Presentar quejas

e. no responde

f. Otra



INFORME EVALUACIÓN AUDIENCIA PUBLICA 2013 
 

6. Volvería a participar en otra jornada de Audiencia Pública de 

Rendición de Cuentas de la Corporación Autónoma Regional del 

Valle del Cauca 

84% 

4% 13% 

0% 

a. si

b. No

c. No responde

d. Otra
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7. La jornada de Rendición de Cuentas dio a conocer los 

resultados de la Gestión de la Corporación? 

74% 

10% 

16% 

0% 

a. si

b. No

c. No responde

d. Otra
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8. ¿Usted consultó la información sobre la Gestión antes de la 

Rendición de Cuentas? 

30% 

58% 

13% 
0% 

a. si

b. No

c. No responde

d. Otra



 

GRACIAS 


